

**ГАЗЕТА ВЫХОДИТ  
С 1 МАЯ 1992 г.**

**ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!**

**За нашу Советскую Родину!**



# ТРУДОВАЯ ТЮМЕНЬ

**ДЕКАБРЬ  
2024 г.**

**№49 (1677)**

**ЦЕНА 15 РУБ.**

**НАШ САЙТ В ИНТЕРНЕТЕ RKR72.RU**

**ГАЗЕТА ТЮМЕНСКОГО ОБКОМА РКРП(б)-КПСС, ОБКОМА РОТ ФРОНТА,  
СОВЕТОВ РАБОЧИХ, КРЕСТЬЯН, СПЕЦИАЛИСТОВ И СЛУЖАЩИХ**

В 1918 и 1925 годах были приняты первые Конституции в истории России. 5 декабря 1936 г. была принята новая Конституция СССР, которая действовала до 1977 г. Она была утверждена VIII Чрезвычайным съездом Советов СССР. Страна вступала в новый этап построения основ социализма. Политической основой СССР провозглашались Советы депутатов трудящихся, экономической – социалистическая собственность на средства производства. Высшим орга-

номами Советского Союза. Она ликвидировала все остатки ограничений при выборах в Советы, заменила многостепенные выборы прямыми. Были установлены всеобщие, прямые и равные выборы во все Советы депутатов трудящихся при тайном голосовании. Все граждане Советской страны получили равное право выбирать и быть избранными в Советы.

И.В. Сталин редактировал текст и написал: «Наряду с общественным хозяйством и общественной со-

## «Чудеса» Тюменского буржуазного суда

Судя по всему, с преступностью в г. Тюмени покончено. Иначе как объяснить то, что сотрудники полиции и суды г. Тюмени направляют все свои усилия на борьбу с представителями коммунистов РКРП(б)-КПСС и в частности против первого секретаря Тюменского обкома А.К. Черепанова.

25 ноября 2024 г. в Тюменском областном суде состоялось рассмотрение его апелляционной жалобы по факту назначения штрафа якобы за участие в митинге 1 мая 2024. Первоначально судья Центрального районного суда Ковалева Е.Н. вынесла справедливое постановление о прекращении производства по делу за отсутствием в действиях А.К. Черепанова состава и события административного правонарушения. Однако «неизвестный» сотрудник полиции, то ли Калашников (как следует из текста), то ли Гусейнов (чья подпись стоит на документе) подал апелляционную жалобу.

Если бы тюменские суды работали в соответствии с законом, то из-за огромного количества ляпов такую жалобу даже не должны были принимать к рассмотрению. Но судья Тюменского областного суда Галяутдинова Е.Р. жалобу к рассмотрению приняла и, особо не вникая в суть дела, вернула дело в Центральный районный суд на новое рассмотрение. Судья Центрального районного суда Сединкин Е.А. в суть дела тоже особо не вникал. Сотрудник полиции Калашников Д.С. в судебном заседании говорил вещи, не соответствующие действительности, и не ответил ни на один заданный ему вопрос. Несмотря на доказательство невиновности А.К. Черепанова, судья Сединкин признал его виновным и назначил наказание в виде административного штрафа в размере 10 тыс. руб.

Естественно, А.К. Черепанов не согласился с таким решением и подал апелляционную жалобу в Тюменский областной суд. И оказалось, что в областном суде не нашлось другого судьи, кроме уже известной Галяутдиновой Е.Р., которой можно было бы поручить рассмотрение апелляционной жалобы. Да, той самой, которая уже отменяла законное решение о признании Черепанова невиновным. Естественно, что А.К. Черепанов сразу же заявил ей отвод как лицу, уже участвовавшему в деле и вынесшему неправомерное решение. Но данное ходатайство было отклонено.

А.К. Черепанов убедительно доказал, что никто из участников шествия и собрания, прошедших в Тюмени 1 мая 2024 г., закон не нарушал. А нарушение допустила администрация г. Тюмени, когда не согласовала проведение демонстрации и митинга, в связи с тем, что якобы на обеих площадях в местах сбора и проведения митинга будет проходить Дармарка. Хотя никакой Дармарки не было ни у Технопарка, ни у памятника В.И. Ленину.

После проведения А.К. Черепановым пикета у Генеральной прокуратуры в Москве 15 декабря 2023 г. прокурор города Тюмени вынес два представления главе города Кухаруку за незаконные отказы в согласовании митингов 4 октября и 7 ноября 2023 г. в связи с якобы проведением Дармарки, которые также не проводились в оба дня. Тем не менее Кухарук Р.Н. вновь запретил проведение митинга и де-

монстрации 1 мая. Но Галяутдинова Е.Р. заявила, что это к делу не относится и судом во внимание приниматься не будет. А.К. Черепанов также доказал, что протокол на него был составлен с нарушениями закона и потому судья Сединкин в суде первой инстанции должен был административное дело прекратить.

Защитник А.К. Черепанова М.А. Савелков в ходе судебного заседания сказал, что отсутствует состав и событие административного правонарушения и потому в соответствии с законом производство по делу должно быть прекращено.

Но тут «в игру» вступил сотрудник полиции Калашников Д.С., который вновь присутствовал на судебном заседании. Обозвав всех участников собрания 1 мая «компанией», он вновь стал говорить то, чего не было. Обвинил А.К. Черепанова в том, что он отказался подписывать предостережение. Хотя на самом деле тот сказал, что предостережение будет подписано на Центральной площади, что хорошо видно на имеющейся в деле видеозаписи. Также Калашников заявил, что на Центральной площади сотрудники полиции через звукоусиливающее устройство объявляли, что мероприятие незаконно и требовали от участников разойтись. Чего вообще не было. И на таком искажении фактов были построены все ответы, которые Калашников давал судье.

Но когда А.К. Черепанов стал задавать вопросы, что конкретно он нарушил, чтобы его привлечь к ответственности, проходила ли на Центральной площади и на площади у Технопарка Дармарка и с какой предельной численностью мероприятие считается массовым, то Калашников не ответил ни на один из этих вопросов. Причём ряд вопросов отменял судья Галяутдинова Е.Р. в помощь Калашникову.

Когда М.А. Савелков задал вопрос: «В какой именно момент сотрудниками полиции объявлялось что собрание незаконно?», Калашников также не дал ответа. Не дал он ответа и на вопрос, почему, если такое предупреждение со стороны полиции действительно было, это никак не отражено в материалах дела? Почему на видео, на котором запечатлено всё собрание от начала до конца, это событие не попало. Не мог ответить Калашников на этот вопрос, потому что, повторим, этого 1 мая не было.

**Окончание на 3 стр.**

## Сталинская Конституция



ном государственной власти становился Верховный Совет СССР, состоящий из двух палат – Совета Союза и Совета Национальностей. В период между сессиями – Президиум Верховного Совета. В Конституции было записано «Союз Советских Социалистических Республик есть государство рабочих и крестьян». Высшим органом исполнительной власти оставался Совет народных комиссаров СССР (в 1946 году переименован в Совет Министров).

Конституция вводила крупнейшие усовершенствования в государственное устройство, направленное на всестороннее развитие советского демократизма и подлинного интернационализма в отношениях между

циалистической собственностью на средства производства допускается законом мелкое частное хозяйство единоличного крестьянина и кустаря, основанное на личном труде и исключая эксплуатацию чужого труда, равно как частную собственность на продукцию этого хозяйства. Хозяйственная жизнь СССР определяется и направляется государственным планом и руководствуется интересами увеличения общественного богатства, неуклонного подъёма материального и культурного уровня трудящихся, укрепления независимости СССР и усиления его обороноспособности. В СССР осуществляется принцип социализма: от каждого по способностям, каждому по труду».

Конституция декларирует свободу совести, слова, печати, собраний и митингов. Советские граждане получали право на труд, отдых, образование, на материальное обеспечение в старости, а также в случае болезни и потери трудоспособности. Земля, её недра, леса, заводы, фабрики, шахты, рудники, железнодорожный, водный и воздушный транспорт, МТС, коммунальные предприятия, жилой фонд являлись государственной собственностью, то есть всенародным достоянием. Сталинская Конституция стала самой демократичной конституцией в мире.

**Л.В. Звонарёва, г. Тюмень**

### ПОМОЩЬ ДОНБАССУ

РКРП(б)-КПСС десятый год оказывает посильную помощь борющемуся с укронацизмом пролетариату, военнослужащим Народной Милиции ДНР и ЛНР, коммунистам РКРП(б) ЛНР, Рабочему Фронту Донбасса. Сегодня особенно необходима поддержка на передовой. Нужны квадрокоптеры, рации, мини-генераторы, приборы ночного видения, бронжилеты, обмундирование, флаги СССР и т.п.

Рабочая группа ЦК РКРП(б)-КПСС по оказанию помощи трудящимся Донбасса обращается к трудящимся, ко всем неравнодушным людям с просьбой направлять денежные средства на карту Сбербанка 2202 2036 7508 6336. Можно принести в обком РКРП(б)-КПСС.

**ЦК РКРП(б)-КПСС**

### Читайте в номере:

- Медработники из ЯНАО объединились и написали коллективную жалобу о нарушении их прав ..... 2
- «Орешник» прилетел не туда, где ждали ..... 3
- С больной головы да на здоровую ..... 4
- События на Донбассе, Украине и не только к 3 декабря ..... 5
- Борьба наша не заканчивается, а продолжается, пока мы живы .... 8



# Трудящиеся борются за свои права

## В России

### В Челябинской области продолжается беспредел над председателем независимого профсоюза автозавода «Урал» Анатолием Банных

По пути в Челябинский областной суд, где должна была рассматриваться жалоба по делу председателя профсоюза Анатолия Банных, автомобиль, в котором ехала защитник Валентина



Комкова, был остановлен сотрудниками ДПС. Позже на место прибыли сотрудники полиции Миасса и доставили юриста в отдел, где потребовали написать объяснительную по поводу публикации в социальных сетях, размещённой 23 февраля 2022 года, с пацифистским лозунгом.

По словам В.В. Комковой, полицейских интересовало, как она узнала, что на следующий день будет объявлено о начале СВО. Её отпустили домой без составления протокола. Тем не менее, в суд она уже не успела.

Полиция организовала охоту на защитника А.В. Банных Валентину Комкову. На следующий день её пытались задержать на железнодорожном вокзале в г. Челябинске. Тем самым полиция снова помешала ей участвовать в суде в поддержку А.В. Банных. 27 ноября на Анатолия Владимировича составили новый протокол за публикацию фото его с сыном. На коленях у него оказалась татуировка, которую признали экстремистской.

29 ноября А.В. Банных отпустили из места заключения. 2 декабря состоялся суд апелляционной инстанции по второму протоколу по ст. 19.3 КоАП РФ якобы за сопротивление полиции и оставил постановление первой инстанции без изменения.

Кроме того, сотрудники полиции составили протокол по ст. 20.3 КоАП РФ на секретаря Челябинского обкома, члена ЦК РКРП(б)-КПСС С.В. Егорова, поддерживающего А.В. Банных, якобы за пропаганду нацизма, за информацию, в которой он сравнил власовцев с фашистами. Тем не менее, суд, несмотря на просьбу перенести процесс на другой день в связи с отсутствием защитника, 30 ноября рассмотрел дело и принял постановление признать С.В. Егорова виновным и вынес административный штраф 2000 руб.

### Медработники из ЯНАО объединились и написали коллективную жалобу о нарушении их трудовых прав

Активистка Наталья Костенко сообщила, что ряд московских и тюменских депутатов подключились к обращению медиков, и уже пришёл первый ответ от Тюменской облдумы.

«По нашему большому коллективному обращению сейчас проводится проверка. Мы разослали его в московские ведомства, потому что на уровне округа добиться ничего не можем годами. Москва переслала это обращение нашим правоохранительным органам и в приёмную губернатора. В ряде больниц после этого прошли собрания. Мы поддерживаем тех медработников, которые подписали обращение, на них сейчас оказывается давление. Ряд московских и тюменских депутатов также подключились и вовлечены в нашу ситуацию», — сообщила сотрудница санавиации ЯНАО Наталья Костенко.

Наталья сообщает, что многие медики независимо друг от друга вели борьбу за свои права. Наконец они познакомились и объединились. В коллективном обращении сотрудники больницы рассказали, что, по их мнению, работодатели неверно начисляют и выплачивают заработную плату, в том числе стимулирующие и компенсационные выплаты. Также не соблюдаются требования охраны труда, надбавки за вредность занижены.

Коллективное обращение медработников также было опубликовано в социальных сетях. «В Тарко-Сале и Мужах ввели должность „универсальной медсестры“, сократив медсестёр и фельдшеров из кабинетов врачей. Медиков переводят на несуществующую должность», — сообщила Костенко.

В больнице села Мужы сообщили, что наименование должности медсестры будет действительно изменено. Изменения вводятся с января 2025 года. При этом сокращение штатов не планируется.

«Тарко-Салинская ЦРБ развивается и старается внедрить в работу новые практики для по-

вышения комфорта наших пациентов. За месяцы работы проект „Универсальная медсестра“ показал положительную динамику. Проект рассчитан на оптимизацию работы и удобство для пациентов», — сообщил представитель Тарко-Салинской ЦГБ в социальных сетях.

На данный момент обращение рассматривают в правоохранительных органах: в прокуратуре, УМВД и следственном комитете округа, а также в Государственной инспекции труда ЯНАО. «Наше обращение мы отправили также в большие ведомства, где есть антикоррупционные отделы», — рассказала Наталья Костенко.

До 15 декабря сотрудники больниц ждут официальных ответов и решений.

### Меры, принятые прокурором, способствовали погашению долга по заработной плате перед работниками ОАО «Коммунэнерго»

Прокуратура Кировской области провела проверку соблюдения трудовых прав работников ОАО «Коммунэнерго». Установлено, что в 2024 году работодатель допустил нарушение сроков выплаты заработной платы работникам акционерного общества. Размер задолженности превысил 25 млн. рублей.

Прокуратура внесла генеральному директору представление, а также возбудила в отношении должностного лица и общества дела об административных правонарушениях по ст. 5.27 КоАП РФ (нарушение трудового законодательства). Административные материалы рассмотрены, юридическое лицо оштрафовано, его руководителю объявлено предупреждение.

Вмешательство надзорного ведомства способствовало восстановлению трудовых прав более 600 граждан, вышеуказанная задолженность по заработной плате погашена.

### Коммунальные работники Алтайского края готовы протестовать из-за задержек зарплат

Рабочие МКП «Жилкомсервис» Поспелихинского района планируют выйти на митинг из-за задержек зарплат в течение двух месяцев.

Жители села Поспелиха, которые работают в МКП «Жилкомсервис», рассказали, что с сентября практически все сотрудники — работники котельных и водители, остались без зарплат. Руководство организации объясняет невыплаты отсутствием средств, но причины нехватки денег не называет.

По словам одного работника, в котельной в райцентре работает четыре человека. Им не платят уже два месяца. Рабочий рассказал, что за сентябрь ему и его коллегам заплатили 3000 рублей за две смены. В среднем один рабочий получает 22 тысячи рублей в месяц.

Работники подали уведомление в администрацию Поспелихинского района о проведении митинга 7 декабря. Предполагается, что на него придёт не более 50 человек. В протестной акции намерены участвовать рабочие из Поспелихи, сёл Красноярское и Клепчиха, которым также задерживают зарплату.

По данным электронных справочников, до ноября 2024 года директором МКП «Жилкомсервис» был Андрей Некрасов. С 8 ноября этого года его возглавил Бозриков.

Прокурор Алтайского края Антон Герман поручил провести проверку исполнения трудового законодательства по факту публикации информации о несвоевременной выплате зарплаты рабочим МКП «Жилкомсервис». В связи с этим будет организована встреча с коллективом для уточнения доводов и разъяснения полномочий прокурора по защите прав граждан. По поручению руководителя СУ СКР по Алтайскому краю также организована процессуальная проверка. Действия руководства предприятия будет дана правовая оценка на наличие признаков преступления по ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

### Больше 800 ветеранов Внутренних Войск МВД ДНР, участвовавших в СВО, не могут добиться зарплат. Им задолжали 106 млн.

О проблеме рассказал Сергей Куц. До спецоперации он работал на шахте, а в начале 2022-го подписал контракт и отправился освобождать Мариуполь. Тем же летом получил осколочное ранение обеих ног. Говорит, за время службы ему ни разу не выдали з/п, а когда сделал запросы после выздоровления, везде получил отписки.

После обращения в прокуратуру узнал, что денег не будет. В ответе указано, что МВД РФ по ДНР — это не правопреемница МВД ДНР. Механизма, который мог бы обеспечить ему эти выплаты, не существует. Сергей не один столкнулся с такой проблемой — ещё 828 ветеранов не знают, что им делать.

ИМЦ ЦК РКРП(б)-КПСС по рабочему движению

## В мире

### Протесты рабочих Amazon затронули 20 стран во время праздничных распродаж

Стачки прошли в ключевые дни распродаж, начиная с Чёрной пятницы (29 ноября) и заканчивая Киберпонедельником (2 декабря). Протесты затронули США, Великобританию, Бразилию, Японию, Германию и ещё 15 государств, где в забастовках приняли участие тысячи сотрудников.

Организаторы заявляют, что целью акций является привлечение внимания к «антирабочей и антидемократической практике» в компании. По словам активистов, Amazon препятствует созданию профсоюзов и ставит прибыль выше интересов сотрудников. При этом стремление компании к максимизации доходов наносит ущерб работникам, экологии и демократии, но международные протесты демонстрируют, что стремление рабочих к справедливости невозможно остановить.

Основатель Amazon Джефф Безос неоднократно подвергался критике за попытки помешать объединению сотрудников в профсоюзы. В 2022 году склад в Нью-Йоркском Стейтен-Айленде стал первым в США, где был создан профсоюз, однако в других случаях, например, в Алабаме, подобные попытки не увенчались успехом. Работники Amazon провели акции в Чёрную пятницу уже пятый год подряд. В предыдущие годы протесты включали марши, в том числе к пентхаусу Безоса в Нью-Йорке.

### В Греции проведён митинг Коммунистической партии против милитаризма

Демонстранты призывают отказаться от вовлечения Греции в конфликты и закрыть военные базы США на территории страны. Кроме того, на митинге озвучиваются требования прекратить оказывать военную поддержку Украине и Израилю.

«Греция вне войны! Закрыть базы США и НАТО. Прекратить военные миссии за пределами страны! Прекратить любую военную помощь!».

Организаторами митинга стали Компартия Греции и Коммунистическая молодёжь Греции. Демонстрация проходит на фоне переговоров НАТО с властями.

### Сотрудники технологического отдела газеты «Нью-Йорк Таймс» объявили забастовку

Тем временем в «стране победившего трампа» свыше 600 сотрудников технологического отдела влиятельной газеты «Нью-Йорк таймс» — третьей по тиражу в США после «Ю-Эс-Эй тудей» и «Уолл-стрит джорнэл» — приостановили работу в связи с забастовкой, ставшей, как заявили в профсоюзе, ответной реакцией на нечестную трудовую практику. В рамках стачки её участники в течение нескольких дней устраивали протестные митинги возле штаб-квартиры издания.

Недовольный техперсонал ежедневного СМИ со 173-летней историей требовал изменения трудового договора, в частности включения в него условия об увольнении только на справедливых основаниях, а также призывал к пересмотру графиков работы, добавлению мер социальной поддержки и увеличению зарплаты. Забастовке предшествовали переговоры конфликтующих сторон, однако договориться им не удалось.

В состав профсоюза техни-

ческих работников «Нью-Йорк таймс», чей веб-сайт ежемесячно посещают 30 млн читателей, входят почти 700 человек, в том числе программисты, дизайнеры, специалисты по обработке данных и менеджеры.

Кстати, в преддверии состоявшихся выборов американского президента газета, являющаяся информационным рупором Демократической партии, подтердела (как и большинство крупных СМИ страны) свои «вкусовые пристрастия»: редколлегия «Нью-Йорк таймс» бросила клич голосовать против выдвиженца Республиканской партии Дональда Трампа, сделав завошующую тогда бесприоритетную ставку на Камалу Харрис.

### Четырёхдневная рабочая неделя и рост оплаты труда — машинисты лондонского метрополитена одержали оглушительную победу

Власти Лондона согласились выполнить требования профсоюза, чтобы избежать масштабной забастовки и транспортного коллапса в британской столице. Мэр Лондона от Лейбористской партии подписал соглашение, которое увеличит зарплаты работников подземки на 4,6% в дополнение к ранее полученным 14%. Одновременно с этим компания-подрядчик согласилась подписать соглашение о сокращении продолжительности рабочего дня и рабочей недели.

Теперь машинисты будут работать всего 4 дня в неделю, при этом их доходы не только не сократятся, но и вырастут. В ближайшее время профсоюз планирует распространить эту сделку и на машинистов электричек и междугородных поездов.

На фоне успехов профсоюза консервативные силы выступили с критикой в адрес правительства. По их мнению, власти поощряют рабочие организации уступками, а профсоюзы теперь знают, что стачками можно добиться успеха.

### В Греции началась 24-часовая забастовка против монополий и роста цен

В забастовке участвуют трудящиеся различных секторов экономики, включая транспорт, налоговые органы, а также преподаватели и сотрудники госучреждений. Протест вызвал значительные перебои в расписании общественного транспорта: водители автобусов и троллейбусов, а также машинисты метро будут работать по ограниченному графику. Поезда на железной дороге, включая пригородные электрички, не будут курсировать весь день. Протестующие поддержали и моряки: в греческих портах также ожидается остановка движения судов.

Кроме того, в Афинах пройдут массовые митинги профсоюзов. Их участники требуют от властей немедленных шагов для повышения покупательной способности, которая снизилась на 8% с 2019 года. Профсоюзы утверждают, что социальная поддержка не решает проблем, и требуют усилий по борьбе с олигополиями, реформированию трудового законодательства, внедрению коллективных договоров и созданию доступного жилья для граждан.

Занимательно, что средства у правого правительства Греции есть, но не для трудящихся. Накануне стало известно, что премьер-министр Кириакос Мицотакис объявил о намерении досрочно погасить 5 млрд. евро долгов, накопленных во время финансового кризиса.

ИМЦ ЦК РКРП(б)-КПСС по рабочему движению



# «Чудеса» тюменского буржуазного суда

Окончание. Начало на 1 стр.

Как не было и всего остального, о чём не моргнув сообщал в зале судебного заседания Калашников.

Далее в ходе судебного заседания произошло событие, которого за все годы судебной практики никто из участников процесса не видел. Судья Галаятдинова сказала Калашникову дать письменные объяснения по тем фактам, которые он озвучил, и стала диктовать (!!!) ему ответы. Именно те, которые и нужны были для обвинения Черепанова. Калашников добросовестно записывал, иногда задавая уточняющие вопросы. Продолжалась эта странная судебная процедура почти час. При этом другим участникам заседания было запрещено даже шептать. На любой звук судья Галаятдинова Е.Р. выносила замечание, а слушательницу Т.Н. Черепанову даже удалила из зала.

Это надо было видеть! Судья Галаятдинова Е.Р., пренебрегая законом и присутствующими в зале заседания, явно показала свою заинтересованность в разрешении дела. На память сразу приходит судья Краснодарского краевого суда Халалева.

Когда Калашников закончил писать свой «диктант», судья Галаятдинова Е.Р., не проведя оглашение материалов дела, удалилась для вынесения решения. И она установила рекорд среди судей областного суда – она вернулась из совещательной комнаты буквально через 30 секунд! И никто не удивился,

бы незаконное проведение митинга. Но Ильина данное ходатайство А.К. Черепанова не удовлетворила и продолжила рассмотрение дела.

А.К. Черепанов сказал, что протокол был составлен без его участия, так как он был болен, о чём предупредил полицию, кроме того в протоколе содержится масса сведений, не соответствующих действительности. Было сказано, что нарушение допустила администрация г. Тюмени, которая незаконно не согласовала проведение митинга. Для этого придумали дармарки, проведение которых администрация города согласовывает в нарушение закона ФЗ-54 «О собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях» сразу на два месяца и в пяти местах.

А.К. Черепанов сказал, что 8 сентября проводился не митинг, а собрание, на которое, согласно ч. 1 ст. 7 ФЗ-54 «О собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях», подача уведомления не требуется.

М.А. Савелков доказал, что в действиях А.К. Черепанова отсутствует состав и событие административного правонарушения, а также допущены нарушения при составлении протокола. Поэтому производство по делу должно быть прекращено.

Ильина внимательно выслушала все доводы, приобщила к делу все материалы, в том числе документы из поликлиники о временной нетрудоспособности А.К. Черепанова, даже задала несколько вопросов, а затем удалилась для



что этим решением было в удовлетворении апелляционной жалобы отказать, оставила постановление судьи Центрального районного суда Сединкина без изменения.

И уже на следующий день, 26 ноября 2024 г. в Центральном районном суде г. Тюмени в отношении А.К. Черепанова состоялось новое судебное заседание. На этот раз его судили, якобы, за участие в незаконном митинге, состоявшемся 8 сентября 2024 г. на Центральной площади г. Тюмени у памятника В.И. Ленину.

В самом начале процесса А.К. Черепанов заявил отвод судье Ильиной А.С. поскольку она дважды судила В.Н. Минину. На первом заседании не обнаружила в действиях Мининой нарушений, а за аналогичное проведение собрания 4 октября 2023 г. признала его незаконным митингом и вынесла решение оштрафовать её на 10000 руб., тоже за яко-

вынесения постановления. И несмотря на все доказательства об отсутствии виновности, незаконно составленного протокола об административном правонарушении на больного человека старшим лейтенантом полиции Гусейновым Т.А. также признала А.К. Черепанова виновным в участии в несанкционированном митинге и вынесла штраф в размере 10 тыс. руб.

То есть тюменские суды вновь доказали, что они выполняют только заказ власти, они не судят по закону и в своей деятельности игнорируют Конституцию РФ, нормы законодательства, постановления Пленума Верховного Суда и Конституционного Суда РФ. Справедлив вопрос: а существует ли вообще судебная система в Тюменской области, которая, видимо, выше Верховного Суда и Конституционного Суда?

Пресс-центр Тюменского обкома РКРП(б)-КПСС

Удар по днепропетровскому заводу «Южмаш» ракетой системы «Орешник» имел не только политическое значение — продемонстрировать, что СВО может перейти совсем в иную плоскость. У боевого испытания нового вида оружия имелся и военный смысл. На заводе могла готовиться ядерная провокация. И «Орешник» её предупредил. Боеголовки на гиперзвуковой скорости прошли сквозь десятки метров земли, проломили толстые бетонные перекрытия и уничтожили ракетную программу ВСУ по созданию ОТРК «Гром-2». А эта якобы «украинская ракета», сделанная на западном оборудовании с использованием их материалов, могла отравить Москву и Черноземье ядерными изотопами.

О том, что днепропетровский завод «Южмаш» представляет серьёзную опасность для России,

## Пакостников высекали ореховыми розгами

Даже если мы не будем брать во внимание недавний вброс издания Time, будто Киев уже стоит на пороге создания примитивной атомной бомбы, то всё равно получим перспективу ядерной провокации. Любую из ракет можно нафаршировать начинкой из ядерных отходов и запустить куда угодно — хоть по Москве. Даже если её собьют на подлёте, заражённое вещество попадёт в атмосферу, почву, воду и отравит огромные территории нашего Черноземья. Масштабы катастрофы трудно переоценить.

Но, похоже, все планы нарушил «Орешник» — гиперзвуковая баллистическая ракета средней дальности на базе мобильного грунтового комплекса МБР РС-24 «Ярс». Её скорость — 10 махов (2,5-3

## Орешник прилетел не туда, где ждали

примерно за неделю до удара «Орешником» говорил бывший глава подразделения «Южмаша» в России Вячеслав Смоленко. По его словам, предприятие сейчас вовсе не является агонизирующим полутрупом — огрызком советской индустриальной мощи. Завод работал, причём эффективно.

Да, было время, когда после Майдана на заводе свернулась совместная программа Роскосмоса и Государственного космического агентства Украины («Южмаш» напрямую подчинялся этому агентству), возникло ощущение, что вскоре комбинат закроется, людей разгонят, цеха расстачат на металлолом.

Но ситуация оказалась в корне иной. Откуда ни возьмись появились богатые инвесторы.

Это, прежде всего, Northrop Grumman, в его же лице — Пентагон. Это про компанию Firefly Aerospace. Все понимают, что компания подставная, раз она куплена Northrop Grumman за \$1. Ну, так не бывает, чтобы космические компании покупались за \$1. Соответственно, когда в лице Firefly на «Южмаш» зашёл Пентагон, то туда пришли те компетенции, то оборудование, которое нужно было, — то, чего недоставало «Южмашу» для производства, — рассказывал Вячеслав Смоленко в интервью ТАСС.

### Зачем англичанам «Южмаш»?

По данным бывшего топ-менеджера, англичане передали заводу новую технологию — карбоновые нити, из которых производят корпуса современных сверхлёгких ракет. В частности, гражданские ракеты по подобной технологии выпускает американская компания Rocket Lab.

Такая внезапная щедрость объяснялась тем, что британцы планировали задействовать «Южмаш» в создании собственной межконтинентальной баллистической ракеты. Те, что стоят на вооружении Королевского военно-морского флота — Trident II 5D, — сделаны в США. Ещё в 1950-е годы американцы не позволили британцам разрабатывать независимую атомную программу.

То есть на «Южмаше» были и компетентные специалисты, и оборудование, и материалы. И неслучайно Зеленский ещё в августе заявил об успешном испытании новой ракеты. Вскоре после этого британская газета The Telegraph\* раскрыла кое-какие детали. «Гром-2» — это одноступенчатая твёрдотопливная баллистическая ракета, которая может нести 500-килограммовую боеголовку на расстояние до 500 км — предположительно, под инерционным наведением. Британцы пишут, что ОТРК разработало конструкторское бюро «Южное» им. Янгеля, и на это ушло 10 лет.

Так у Запада появится отговорка, мол, мы тут ни при чём. Киев способен поражать цели в глубине российских территорий самостоятельно, своим оружием, — комментирует украинскую ракетную программу военный эксперт Юрий Баранчик.

Впрочем, некоторые аналитики считают, что речь идёт об «отвёрточной» сборке новой натовской оперативно-тактической ракеты Precision Strike Missile, разработанной на замену семейству MGM-140 ATACMS. В западных СМИ её окрестили «Убийцей С-400».

Есть мнение, что именно на «Южмаше» и было развёрнуто мощное военное производство. То есть делали и собственные ракеты, в том числе «Нептун», при помощи которых ВСУ топили корабли Черноморского флота, а заодно собирали заморские ракеты с переклеиванием лейблов и производили тяжёлые дроны — например, «Паланицу».

Вячеслав Смоленко считает, что на предприятии могли возобновить и украинско-бразильский проект «Циклон-4» по созданию лёгкой ракеты. Программу начали реализовывать в далёком 2003-м, но вскоре после Майдана Бразилия заявила о прекращении своего участия в проекте в связи с «сочетанием причин».

Проект «Циклон-4» на базе ракеты 8К69 — боевая машина с самой лучшей в мире статистикой — 102 пуска, ноль аварий. «Южмаш» делал все 100% этой ракеты сам. «Южмаш» мог спрятать от утилизации ракеты «Ермак». «Южмаш» в состоянии и может возобновить производство БЖРК. Все компетенции учёных и конструкторов, вся конструкторская документация сохранены, — отметил Вячеслав Смоленко.

километра в секунду), она оснащена гиперзвуковыми боеголовками индивидуального наведения. И её даже не пытались сбить «Патриоты» и «С-300», прикрывавшие «Южмаш». Они даже не «видели» ракету до последнего момента. Без толку. Весь мир увидел огненные молнии, которые ударили прямо с неба и поразили в мишень в яблочко.

Все, кто наблюдал за видео (а это, пожалуй, половина населения Земли), обратили внимание, что сразу после прилётов боеголовок не последовало взрывов. Оно и понятно — все секретные цеха «Южмаша» были укрыты под землёй. Считалось, что «надёжно укрыты», но — нет.

А взрывы происходили внутри подземных цехов, поэтому на поверхности ничего особого не было видно. При этом эффективность взрыва под землёй в разы выше, так как энергии ударной волны выйти некуда, и она в тотал уничтожает всё в подземном сооружении, — отмечает автор телеграм-канала «Русский инженер».

По данным осинт-группы «Юстас», боеголовки поразили производственный комплекс, где и собирали ОТРК «Гром-2», цех по производству углеродных волокон и радиопередающих покрытий, а также цех, где делали беспилотники и модернизировали боеголовки к тактическим крылатым ракетам.

Передали «привет» и партнёрам Украины из НАТО. Аналитики «Юстаса» предполагают, что ещё один цех, который высекали розгами из «Орешника», был иностранным — там на американских и британских станках собирали некие изделия, по ТТХ очень похожие на натовские.

Что с того?

«Орешник» красноречиво показал репетицию Армагеддона. Многим на Западе казалось, будто боевые действия на Украине — это компьютерная игра, где самое плохое — проигрыш виртуального персонажа. Но всегда можно заранее сохраниться, попробовать перепройти уровень или вообще начать другую игру. Демонстрация возможностей нового гиперзвукового комплекса стала чем-то сродни холодного душа.

Оказалось, что это не игра.

Ведь однажды Владимир Путин на немецком языке, который он неплохо знает, скажет, например, обращаясь к жителям Берлина, мол, дорогие друзья, у вас есть 48 часов, чтобы покинуть город... И никакой «Патриот» не спасёт. Пока не существует надёжных систем ПРО, способных сбивать гиперзвук.

Поэтому сотрудникам военных ведомств ЕС не мешало бы распечатать памятки следующего содержания:

Подлётное время «Орешника»

- Великобритания — 19 минут.
- Польша — 8 минут.
- Бельгия — 14 минут.
- Германия — 11 минут.

Их можно повесить в комнатах для совещаний, где они решают, стоит ли выделить Украине очередную партию каких-нибудь Storm Shadow и SCALP.

А для их американских коллег у нас есть другие аргументы и цифры. Например, ракета «Сармат» долетит до Вашингтона за 995 секунд. И прятаться, самое главное, бесполезно. Имея ядерную начинку, она уничтожит живое на много-много вёрст окрест.

Кстати, пока правительства западных стран высказывают традиционную «озабоченность» испытанием новейшего русского оружия, простые жители всё правильно поняли. В соцсетях начался своеобразный флешмоб: люди стали массово приносить извинения перед Россией за действия руководителей своих стран.

Соответствующие комментарии они оставляют под видео применения «Орешника», которое опубликовал зампреда Совета Федерации Дмитрий Медведев на своей странице в соцсети X.

Кстати, есть версия, будто на фоне испытания «Орешника» Пентагону скормили дезу. Они ожидали удар по Киеву — причём, другим оружием, поэтому срочно эвакуировали посольства. А сам Зеленский впервые с начала СВО зарылся в глубокий, 93-метровый, бункер. Жителям Киева, которые теоретически могли пострадать, пан президент, конечно же, ничего не сказал. Ему выгодно, чтобы в этом конфликте гибло как можно больше мирных граждан.

А. Ревнивец

# С больной головы да на здоровую...

**Охранитель:** «Зачем вам супер-держава, если коммунисты для этого уничтожили образованные и самостоятельные классы народа, вплоть до сколь-нибудь самостоятельных крестьян, а спустя полвека практически уничтожили крестьянство как класс, потому что изначально видели в нём мелкобуржуазный резерват опасности реставрации. Жертв коммунистов миллионы считают, кратно больше потерь в Первой мировой войне и что интересно, они и сами этого никогда не отрицали, а наоборот, выставляли это достижением, мол, какая работа была проделана. А при ближайшем рассмотрении результатов, в сухом остатке уничтоженное русское государство и подготовленное расчленение страны на дюжину «братских республик», что обнуляло многовековые, безмерные усилия, пот и кровь целых поколений русского народа».

Если всех уничтожили, то почему население СССР почти 300 миллионов было? Про образованность народа до революции не надо – иначе зачем ликбез был бы нужен. Вы не про большевиков, а про меньшевиков и троцкистов тут пишете – это они крестьян воспринимали как вы описываете. А Ленин и большевики строили государство на основе СОЮЗА рабочих и крестьян. И название Рабоче-Крестьянская Красная Армия не просто так было. Если бы крестьяне не чувствовали, что большевики за них, они бы поддержали белых в Гражданской войне. Это очевидно. И результат гражданской был бы другим. Но белые просто грабили и убивали крестьян без разбора – кому это понравится? Подумайте сами – разве мог бы СССР стать сверхдержавой, если бы большевики специально занимались уничтожением народа и хвастались этим?! Ну это же просто дебилизм, отсутствие всякого здравого смысла. И уж точно в 1941 году не встал бы народ в своей массе за Советскую власть, за Советскую Родину, на их защиту. Победил бы тогда в ряды власовцев. Логично? Логично.

А насчёт расчленения страны – это происходило под триколором, что в феврале-марте 1917 года, что в 1990-1991 годах, под триколором Россию уничтожали, а не под красным флагом, посмотрите историю возникновения Украинской народной республики – её начали создавать уже на следующий день после создания Временного правительства – 4 марта 1917 года была создана Центральная Рада. Так что большевики СПАСЛИ Россию в 1917 году от полного развала и уничтожения. Ещё раз повторю, внимательно посмотрите, что было в 1917 году, какие процессы там происходили.

Хочу особо прокомментировать ваше пафосное «что обнуляло многовековые, безмерные усилия, пот и кровь целых поколений русского народа». На примере 1917 года посмотрите, как Временное правительство «обнуляло многовековые, безмерные усилия, пот и кровь целых поколений русского народа». Менее чем за полгода страну умудрились развалить почти до основания. Что было констатировано меньшевиком Церетели на I Съезде Советов уже летом 1917 года. Гражданская война началась ещё до Октября, взять хотя бы корниловский мятеж и массовое дезертирство с оружием тысяч солдат и офицеров. Пошёл вооружённый передел собственности, как нынче сказали бы «разборки». «Парад суверенитетов» начался. И только Ленин и большевики этому помешали и спасли страну. И, кстати, именно поэтому Ленин пошёл на создание союза братских республик. Потому что уже Россия была настолько разболтана, что просто так шить её было невозможно без новой Гражданской. Не забываем, что враждебное окружение было у Советской России. А Ленин народом разбрасываться не любил, что бы вы там ни писали и ни писали все его враги. Так что все претензии – к буржуям, к Временному правительству, персонально к Керенскому. Вот кто «обнуляльщик», один из самых главных.

И маленький штришок для большего понимания. Царская Россия позорно проиграла войну Японии, несмотря на весь героизм солдат и матросов, просто сдали всё, когда из Великобритании «попросили». В результате – отдали Порт-Артур, Курилы и Южный Сахалин. А кто всё это вернул? Большевик Сталин и Советский Союз. Советский Союз победил Японию в 1945 году всего за неделю! 8 августа

начали, а уже 15 августа император по радио объявил о безоговорочной капитуляции Японии. Вот так-то.

**Охранитель:** «Ленин отлично понимал антиросийскую и антирусскую сущность своей деятельности и он сознательно её продвигал. По крайней мере, на 5 (пятом) году советской власти..., к 12 съезду РКП(б) 1923 г., выработавшему антирусскую политику «коренизации», последствием которой с 2014 года расхлёбывает вся Украина, он дал коммунистической партии своё определение интернационализма, как формата положительной дискриминации русского народа (что-то типа современного BLM). Цитирую: «Интернационализм со стороны угнетающей или так называемой «великой» нации (хотя великой только своими насилиями, великой только так, как велик держиморда) должен состоять не только в соблюдении формального равенства наций, но и в таком неравенстве, которое возмещало бы со стороны нации угнетающей, нации большой, то неравенство, которое складывается в жизни фактически.» (ПСС, изд.5, т.45 стр. 357-362). Эта политика под названием «ленинская национальная политика» стала основой всей внутренней политики коммунистов до самых последних дней СССР и КПСС, а в чём-то и сейчас не изжитая.

**Сознательная подготовка расчленения России коммунистами. Есть много документов, но смотрим последний – материалы сентябрьского 1989 года пленума ЦК КПСС, где был принят, по сути документ результативный политику коммунистов за 70 лет – так называемая национальная**



**политика партии в современных условиях, платформа КПСС. Она содержала следующие положения, цитирую: «Союзным республикам принадлежат все права, отвечающие их статусу суверенных социалистических государств».**

**Ещё один пункт: «Высшие представительные органы власти союзных республик могут опротестовать и приостановить действие постановлений и распоряжений союзного правительства на своей территории».**

**И наконец: «Каждая союзная республика имеет своё гражданство, которое распространяется на всех её жителей».** стр. 218-226 в брошюре – **Материалы Пленума Центрального Комитета КПСС, 19-20 сентября 1989 года – М.: Политиздат, 1989. -255 с. ISBN 5-250-01098-9 (2-й завод).** Ну, и что тут непонятного-то. Все сделано. Последние штрихи и можно закрывать лавочку».

Ленин в цитируемом отрывке говорит всего лишь о справедливости, он прекрасно понимал то, что в обществе сложились определённые отношения и уровень развития людей того времени, вот поэтому и нужна была некоторая компенсация. «Иностранцы», «чурки нерусские», имевшие место погромы, наличие «черносотенцев» и т.п. и т.д. Ленин не идеализировал русский народ и его «государствообразующую» роль, а смотрел на него гораздо более объективно.

Про «антиросийскую» и «антирусскую» сущность просто смешно читать. Человек вместе с товарищами освободивший от рабства русский народ и другие народы, подпавший «похабный» Брестский мир ради того, чтобы не гибли на фронте за иностранные интересы русские мужики – это «антирусская» политика?! Или может, ликвидация безграмотности, культурная революция, бесплатное и всеобщее образование – тоже «антирусская» политика? Когда то, что было доступно при царе только 10% населения, стало доступно всем?! Человек, начавший превращение русского народа

из холопов, униженно склонявших головы перед господами всякими, в том числе иностранцами, в народ, который первого человека в Космос отправил, когда по всему миру стали изучать русский язык и культуру? Это по-вашему «антирусская» политика? Девиз «Человек – это звучит гордо» – это «антирусская» политика? Видимо, по-вашему русская политика это – указ Александра III «о кухаркиных детях» или Ленский расстрел 1912 года или 9 января 1905 г. Или Ходынский погонь. Вам напомнить, насколько сильно «беспокоился» и «заботился» царь Николай II о народе?

Цитаты и я могу приводить. Например, из «Книги воспоминаний» русского адмирала – великого князя Александра Михайловича Романова (он же «дядя Сандро», как его называл Николай Второй): «...Положение вождей Белого движения стало невозможным. С одной стороны, делая вид, что они не замечают интриг союзников, они призывали... к священной борьбе против Советов, с другой стороны – на страже русских национальных интересов стоял не кто иной, как интернационалист Ленин, который в своих постоянных выступлениях не щадил сил, чтобы протестовать против раздела бывшей Российской империи...».

А про «перестройку» 80-х, так это всё делалось троцкистами и «агентами влияния» внутри КПСС. Вы же не будете называть их настоящими коммунистами? Того же Горбачева, Ельцина или Яковлева, Чубайса или Гайдара. Егор Гайдар был даже редактором журнала «Коммунист». И что? Его разве можно считать коммунистом? Нет, его деятельность вредительская говорит об обратном. Вообще о том, кто такой настоящий коммунист и комсомолец, есть хороший во многом автобиографический роман Н. Островского «Как закалялась сталь». Почитайте, может поймёте что.

Вам стоит вот на что ещё обратить внимание. Под громкие фразы о «вставании с колен», «суверенитете» и прочем нынешняя Россия уже подготовлена к расчленению. В каждом регионе уже созданы правительств и министерства. Кроме губернаторов есть главы правительств, т.е. премьер-министры. Зачем? Если страна едина и собирается быть таковой – никаких министерств и правительств быть не должно в принципе. Но это есть и ввёл это «патриот» Медведев, когда был президентом. Вот о чём бить в набат надо, а не бочку на большевиков и Ленина катить. Ведь это же выгодно врагам России, чтобы мы историю не знали, и белое видели как чёрное. Уже школу имени фашиствующего «философа» Ильина сделали, памятные доски Маннергейму, памятник военному преступнику Красноу, бюст Врангелю, продавшему Россию Франции, документалка и художественный фильм про палача Колчака, которого даже в РФ не реабилитировали и т.п. и т.д. И даже памятники белочехам, уничтожавшим русский народ. Откровенных предателей, врагов России, гитлеровских прихвостней, моральных уродов, палачей поднимают на щит. Вас это не беспокоит?

Нынешние российские капиталисты и чиновники усиленно завозят мигрантов, создают диаспоры, которые не подчиняются законам РФ, «крышуемые» чиновниками и «оборотнями в погонах». Трагедия в «Крокусе» вроде как глаза открыла, но теперь вместо таджиков завозят индусов и даже африканцев. Вас это не беспокоит? Или это такая «истинно русская» и «истинно российская» политика?

В условиях СВО российские олигархи продают враждебным странам Запада и даже бандеровцам сырьё, ресурсы, в том числе топливо. И даже не продают, а даром дают, лишь бы воевали против России (например, «Лукойл»). А для России, для армии – ничего, только если их заставит. Вас это не беспокоит?

Вас не беспокоит, что нацисты, бандеровцы на Украине первым делом провели «декоммунизацию», снесли все памятники Ленину и видным советским деятелям и полководцам, потом добрались до Пушкина и других уже НЕ ТОЛЬКО советских деятелей. Теперь, когда российская армия освобождает Донбасс

и Украину от бандеровской нечисти, там памятники В.И. Ленину восстанавливают. Подобный процесс был и в Великую Отечественную войну. Естественно, это народная инициатива. Русский народ лучше вас понимает Ленина. И даже на уровне символов разве Вас не должно беспокоить, что вы на одной стороне с фашистами, бандеровцами, нацистами, власовцами, белогвардейцами и прочими предателями России (см. у Черчилля), иностранными интервентами и их спецслужбами оказались – ведь они все люто ненавидели и ненавидят Ленина и большевиков.

Это ведь легко видно на уровне символов. Нынешний триколор – под ним ведь воевали против своей страны и народа власовцы, в широком смысле, а не только РОА. Были и «живи», и КОНР, и РОНА, и отдельные казачьи части и т.д. Всех их объединяет триколор. Поэтому я не удивляюсь той ползучей «декоммунизацией», которая и в России проводится. Достаточно посмотреть как Мавзолей Ленина фанерой закрывают, да переименовывают улицы, площади (как недавно в г. Кирове), потихоньку сносятся памятники (например, совсем недавно в Ревде Свердловской области). Власовцы и бандеровцы идеологически как братья, прислуживавшие немецким фашистам. Неудивительна та идеологическая война, которую они ведут против Ленина и большевиков. А вы им помогаете. И я не могу вас с этим поздравить. В первую очередь потому, что триколор – это символ колониального статуса России, «сырьевого придатка» Запада. Вся история России после 12 июня 1990 года (с момента принятия декларации «о независимости» от самой себя – это пример того, что власовцы могут сделать со страной и народом, ради того, чтобы Западу услужить (и это признал Путин в интервью Такеру Карлсону). Каково это быть холуями у западных господ?

Вы пытаетесь доказать, что Ленин и большевики якобы вели «антирусскую» и антиросийскую политику, уничтожали народ и страну. Но ведь суть-то в том, что именно это делали под сенью триколора вышедшие из КПСС антикоммунисты, троцкисты, перевертыши и прочие иноагенты. Демографические потери России после 1991 года УЖЕ превысили потери всего СССР в годы Великой Отечественной войны.

В 80-е в среднем за год рождаемость превышала смертность на 800 тысяч. В 90-е и в нулевые смертность превышала рождаемость больше, чем на 700 тысяч. То есть, каждый год Россия недосчитывала порядка 1,5 миллиона человек. С 1992 года по 2010-й потери составили 27 миллионов человек. Плюс 4 миллиона в 10-е годы XXI века. Минимум 31 миллион человек – результат «прорусской» и «пророссийской» политики под власовским триколором с 1992 года! Общие потери от Великой Отечественной войны, куда входят безвозвратные потери, сверхсмертность и сокращение рождаемости, равняются 26,6 миллион. И поныне население России продолжает вымирать, русский народ продолжает вымирать. Численность постоянного населения России по данным Госкомстата на 1 января 2024 года составила 146,204 млн. человек, снизившись за год на 243,8 тыс. (минус 0,17%). Естественно, миграция тут тоже учтена, поэтому убыль коренного населения ещё больше. А какая цель у этой политики – вполне ясно, ведь Тэтчер ещё сказала, что для России 15 миллионов достаточно для добычи ресурсов. Это такая «прорусская» и «пророссийская» политика? Вас это не беспокоит?

А в других республиках тоже были свои предатели. Один бандеровец Леонид Кравчук чего только стоит. Он был из «сотни» юных бандеровцев и уже с 50-х годов был лютым врагом Советской власти, СССР и нашего народа. Но это не помешало ему занимать ведущие посты в партийной иерархии, вплоть до второго секретаря ЦК Компартии Украины. Иначе как бы он и ему подобные могли бы выполнить директиву 20/1 Совета национальной безопасности США от 1948 года (реальный «план Даллеса»)? И как бы они смогли это сделать, если бы в первую очередь не облили грязью Ленина и большевиков, не обвинили бы их в том, что сами собирались сделать? Есть же у нас поговорка «С больной головы на здоровую», вот это оно самое и есть.

М. Осинцев



# События на Донбассе, Украине и не только к 3 декабря

В течение ночи 1 декабря пресечена попытка киевского режима совершить террористическую атаку с применением БПЛА самолётного типа по объектам на территории Российской Федерации.

Дежурными средствами ПВО перехвачены и уничтожены 29 украинских беспилотных летательных аппаратов: 20 БПЛА – над территорией Брянской области, семь – над территорией Калужской и по одному над территориями Смоленской и Курской областей.

В Брянской области в результате атаки украинским беспилотником многоквартирного жилого дома погиб ребёнок. Об этом сообщил губернатор Александр Богомаз. Минувшей ночью регион подвергся массированному налёту БПЛА ВФУ. Силами ПВО было сбито 18 украинских дронов.

Мирный житель получил ранения в результате атаки украинского FPV-дрона на движущийся автомобиль такси в районе села Чайки Белгородского района, сообщил губернатор региона Вячеслав Гладков.

В Белгородском районе по посёлкам Малиновка и Политотдельский, сёлам Бессоновка, Ближнее, Красная Нива, Красный Хутор, Отрадное, Устинка, Чайки и Щетиновка выпущено 17 боеприпасов в ходе 3 обстрелов и совершены атаки с помощью 10 беспилотников, три из которых сбиты системой ПВО. Повреждены 2 частных дома, 3 автомобиля и микроавтобус. В Волоковском районе по хутору Старый выпущено 16 боеприпасов в ходе 2 обстрелов.

Преступный киевский режим продолжает обстреливать гражданскую инфраструктуру населённых пунктов левобережья Херсон-

вопросов, связанных с военными преступлениями Украины (СЦКК)

Разведчики отряда «БАРС-32» российской группировки войск «Днепр» в Запорожской области разработали тактику выявления блиндажей ВФУ для их дальнейшего уничтожения, об этом рассказал разведчик отряда.

Операторы БПЛА, обнаружив пехоту ВФУ в лесопосадках, направляют свои дроны так, чтобы ветер не доносил звуки работающих винтов до противника, их задача – незаметно сопроводить пехоту противника до конечной точки – блиндажа. На днях по такой тактике была вскрыта крупная сеть блиндажей.

Вооружённые силы России отразили за ноябрь более 140 контратак ВФУ на рубежах ЛНР, сообщил военный эксперт Андрей Марочко, ссылаясь на собственные источники.

«За истекший месяц на рубежах ЛНР отражено 143 контратаки противника, которых было на 57 меньше в сравнении с октябрём. Данный факт свидетельствует об усталости украинских войск и снижении наступательного потенциала вооружённых формирований Украины», – отметил эксперт.

**ВС** РФ продолжают стремительно продвигаться к югу от Покровска.

Российские войска приблизились к населённому пункту, через которые идёт дорога в направлении Курахово – Шевченко, Новотроицкому и Новоеленовке. До н.п. Шевченко ВС РФ осталось менее километра, заявил офицер ВФУ с позывным «Алекс».

Военная хроника сообщила о ходе российских войск в Старые Терны к северу от Курахово. Там ВФУ пытались взорвать дамбу, чтобы замедлить продвижение ВС РФ.



ской области, в течение дня 1 декабря ВФУ выпустили по н.п. Новая Каховка 5 снарядов, н.п. Таврийск – 2, н.п. Тополевка – 3, н.п. Песчаное – 2, н.п. Днепряны – 6, н.п. Новые Лагеря – 4, н.п. Масловка – 4.

В Горностаевском округе в результате атаки БПЛА ВФУ повреждена трансформаторная подстанция.

В течение ночи на 2 декабря киевский режим продолжил обстреливать гражданскую инфраструктуру в н.п. Песчановка, н.п. Корсунка, н.п. Алёшки, н.п. Днепряны, н.п. Новая Збурьевка, выпустив в общей сложности 17 снарядов из ствольной артиллерии.

В течение ночи на 3 декабря ВФУ продолжили бить артиллерией по Херсонской области, выпустив в общей сложности 14 снарядов из ствольной артиллерии. Обстрелам подверглись: Новая Каховка, Пролетарка, Песчановка и Алёшки.

Украинские боевики сбросили взрывоопасный предмет с беспилотного летательного аппарата (БПЛА) на центральный район Горловки в воскресенье, заявило в Telegram-канале представительство ДНР в Совместном центре контроля и координации

Подразделения ВС РФ закрепились на окраинах Двуречной и Новомылска.

Противник дважды атаковал позиции российских сил. Уничтожены 2 БМ, танк и до 40 боевиков, сообщил канал Направленец по Украине. Ведётся работа по вскрытию и уничтожению огневых расчётов ВФУ, перебрасываемых в срочном порядке на угрожаемые участки.

ВС РФ форсируют реку Оскол у Масютовки (Харьковская область). Это уже второй плацдарм в том районе. ВС РФ укрепляются южнее Двуречья. Для ВФУ ситуация сложная.

ВС РФ в ночь на 1 декабря нанесли удары по объектам противника в Киевской, Житомирской и Черниговской областях. Целая серия взрывов на протяжении ночи звучала в Киеве и его пригородах.

Спецназ уничтожил пути снабжения ВФУ в Черниговской области. В н.п. Карповичи и Тимоновичи спецназ группировки «Север» поразил 2 моста, через которые осуществлялось снабжение ВФУ в приграничной зоне.

**По материалам Минобороны и информагентств**

Конституция РФ. Статья 12. Органы местного самоуправления не входят в систему органов государственной власти. Статья 131, часть 1. Местное самоуправление осуществляется в городских, сельских поселениях...

Устав Тюменской области. Статья 51, часть 4. Органы местного самоуправления не входят в систему органов государственной власти Тюменской области.

Местное самоуправление в Российской Федерации осуществляется там, где проживает на самом деле примерно 98% населения. В то же время, органы

нается на всей территории Российской Федерации. Органы государственной власти, органы местного самоуправления, должностные лица... обязаны соблюдать Конституцию Российской Федерации».

Воспитание, образование. Конституция РФ, статья 43, части 1, 2, 4. «Каждый имеет право на образование. Гарантируется общедоступность и бесплатность дошкольного, основного общего образования. Основное общее образование обязательно.

Статья 45, часть 1. Государственная защита прав и свобод человека и гражда-

С 2009 года прекращены отчисления от налога на добычу полезных ископаемых в бюджеты ХМАО, ЯНАО, Тюменской области. Эти отчисления в данные бюджеты составляют не менее 100 миллиардов рублей в год.

Таким образом, в отношении ХМАО-Югры, ЯНАО и Тюменской области в части отчислений от НДС в их бюджеты нарушены приведённые выше нормы Конституции РФ, Налогового кодекса РФ и Устава Тюменской области. Для того, чтобы действительно решались социально-экономические проблемы на территориях местного самоуправления

## Бедные 98% населения Российской Федерации, не повезло им...

местного самоуправления территорий, где проживает примерно 98% населения, не входят в систему органов государственной власти даже субъектов РФ. А это, в свою очередь, говорит о том, что государственная власть в Российской Федерации непосредственно не осуществляется на данных территориях. А на них проживает... Ну вы поняли уже. Органы государственной власти территорий напрямую не управляют, а через органы местного самоуправления. Которые, как вы уже поняли, не входят... никуда.

Отсюда и возникают большинство социально-экономических проблем у населения территорий, на которых осуществляется местное самоуправление. В этом плане органы местного самоуправления находятся в полной зависимости от органов государственной власти субъектов РФ.

Конституция. Статья 5, часть 3. Федеративное устройство Российской Федерации основано на её государственной целостности, единстве системы государственной власти...

Конституция. Глава 3. Федеративное устройство. В статьях 65-79 вообще нет упоминания о территориях (местного самоуправления), на которых, на самом деле, проживает... Сколько? Правильно! Аж 98% населения Российской Федерации!

В то же время в части 3 статьи 5 Конституции говорится, что «федеративное устройство Российской Федерации основано на её государственной целостности» и «единстве» только лишь «системы государственной власти». О какой государственной целостности может идти речь, когда в Конституции федеративное устройство РФ обозначено без административно-территориальных образований местного самоуправления (районов, административных округов, сёл, деревень, посёлков, городов), на которых... Да! Снова 98% населения!

Это говорит о том, что Конституция РФ не направлена непосредственно на решение задач, социально-экономических проблем самих граждан. Ещё более наглядно это видно в статье 15: «Конституция Российской Федерации имеет высшую юридическую силу, прямое действие и приме-

нина в Российской Федерации гарантируется.

Поправки в Конституцию РФ. Дети являются важнейшим приоритетом государственной политики России. Государство создаёт условия, способствующие всестороннему духовному, нравственному, интеллектуальному развитию детей. Правительство Российской Федерации: обеспечивает проведение в Российской Федерации единой социальной ориентированной государственной политики в области культуры, науки, образования.

Устав Тюменской области. Статья 5, части 7, 8. Предметы ведения и полномочия области.

Обеспечение реализации прав граждан на полную и объективную информацию... Создание условий для всестороннего развития детей и молодёжи.

На территориях местного самоуправления Тюменской области практически не выполняются нормы Конституции РФ и Устава Тюменской области в области соблюдения, воспитания, образования детей и молодёжи, а также обеспечения граждан полной и объективной информацией. Особенно это касается удалённых сёл, деревень, посёлков Тюменской области. В частности, очень низкий уровень основного общего образования, даже по сравнению с городами, в сёлах, деревнях, посёлках.

Налоговая система РФ. Конституция РФ, статья 9, часть 1: «Земля и другие природные ресурсы используются и охраняются в Российской Федерации как основа жизни и деятельности народов, проживающих на соответствующей территории».

Налоговый кодекс Российской Федерации: «Налог на добычу полезных ископаемых (НДПИ) подлежит уплате в бюджет по месту нахождения каждого участка недр, представленного налогоплательщику в пользование».

Устав Тюменской области. Статья 22: «Земля, недра, водные ресурсы... используются и охраняются как основа жизнедеятельности населения Тюменской области».

Статья 12, часть 1: «ХМАО-Югра и ЯНАО входят в состав Тюменской области».

в части финансового обеспечения, нужно провести реформирование налоговой системы Российской Федерации:

1) в Российской Федерации устанавливается единая бюджетная цель – повышение уровня качества жизни граждан. Именно качества жизни;

2) бюджет любого уровня должен представлять собой «финансово-ресурсный механизм достижения конкретного, определённого уровня качества жизни граждан». Таким образом, бюджет должен быть направлен на человека, а не против него;

3) депутаты должны контролировать именно достижение бюджетной цели, а не расходование бюджетных средств;

4) доказать, с точки зрения физики, можно только следующие налоги, сборы, пошлины: налог на доходы физических лиц (НДФЛ), налог на добычу и использование природных ресурсов, налог на физическое имущество. А также таможенный сбор, таможенную пошлину. Все остальные налоги, сборы, пошлины придуманы и искусственны.

Законодательное закрепление юридической нормы, запрещающей двойное налогообложение, делает «налог на физическое имущество» невозможным, так как нарушается данная юридическая норма.

5) Консолидированный бюджет Российской Федерации должен распределяться следующим образом:

- 50% консолидированного бюджета России должны поступать именно в бюджеты территории местного самоуправления;

- 30% – должны поступать в федеральный бюджет;

- 20% – должны поступать в бюджеты субъектов Федерации.

Именно такое распределение консолидированного бюджета Российской Федерации даст возможность действительно решать социально-экономические проблемы на территориях местного самоуправления в части финансового обеспечения. И это действительно очень важно потому, что на этих территориях проживают примерно... (ну... ну... и...) Да! Именно! 98% населения Российской Федерации!

**В. Ф. Лукичев, г. Тюмень**

Воскресенье, 15.12

**ПЕРВЫЙ КАНАЛ**

06.00, 10.00 Новости.  
06.10, 02.40 ПОД-КАСТ.ЛАБ. 16+  
06.50 Играй, гармонь!  
07.35 «Часовой».  
08.05 «Здоровье». 16+  
09.10 «Непутевые заметки».  
09.30 «Мечталлион».  
10.15 «Жизнь других».  
11.05 «Повара на колесах».  
12.00 Новости.  
12.15 Д/ф «Притяжение Арктики».  
13.20 «Видели видео?»  
14.25 «30 лет вместе». 16+  
17.00 Д/ф «Властелины неба».  
18.00 Новости.  
19.00 «Точь-в-Точь». 16+  
21.00 «Время».  
23.00 «Что? Где? Когда?» Зимняя серия игр. 16+

**РОССИЯ**

06.40 Мультфильмы.  
07.20 «В кругу друзей».  
08.00 Местное время.  
08.35 «Когда все дома».  
09.25 «Утренняя почта».  
10.10 «Сто к одному».  
11.00 Вести.  
11.30 «Б. перемены».  
12.30 «Истории страны».  
13.30 Х/ф «Фантазёр».  
14.00 Вести. 14.30 Вести. Местное время.  
15.00 «Юморина-2024». 16+  
17.00 «Песни от всей души».  
18.00 «Синяя Птица».  
19.00 «Песни от всей души».  
20.00 Вести недели.  
22.30 Москва. Кремль. Путин.  
23.00 «Воскресный вечер с Соловьёвым».

**КУЛЬТУРА**

06.30 «Энциклопедия загадок».  
07.05 Мультфильмы.  
08.20 «Когда мне будет 54 года». Х/ф.  
09.45 БОЛЬШЕ, ЧЕМ ЛЮБОВЬ.  
10.25 «Во власти золота». Х/ф.  
12.00 «Метод Сократа».  
12.45 НЕИЗВЕСТНЫЕ МАРШРУТЫ РОССИИ.  
13.25 НЕВСКИЙ КОВЧЕГ.  
13.55 «Игра в бисер».  
14.40 Опера-гала.  
16.30 «Картина мира».  
17.10 «Пешком».  
17.40 «Романтика романа».  
18.50 «Радж Капур. Товарищ бродяга». Д/ф.  
19.30 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ.  
20.25 «Бродяга». Х/ф.  
23.15 «Кинескоп».

**НТВ**

04.50 Т/с «Улицы разбитых фонарей». 16+  
06.30 «ЦТ». 16+  
08.00, 10.00, 16.00 «Сегодня».  
08.20 «У нас выигрывают!»  
10.20 «1-я передача». 16+  
11.00 «Чудо техники».  
12.00 «Дачный ответ».  
13.00 «НашПотребНадзор». 16+  
14.00 «Однажды». 16+  
15.00 «Своя игра».  
16.20 Человек в праве. 16+  
17.00 «Следствие» 16+  
18.00 «Сенсации». 16+  
19.00 «Итоги недели».  
20.20 «Шоу Аватар».  
23.00 «Звезды сошлись». 16+

**МАТЧ-ТВ**

07.00 «Что за спорт?»  
07.30 География спорта.  
08.00 Единоборства.  
11.30 13.50 Биатлон. Кубок России. Гонка преследования.

15.00, 17.55, 04.55 Новости.  
15.05, 18.00, 21.00, 03.00 Все на Матч!  
15.55 Баскетбол. УНИКС - «Пари Нижний Новгород».  
18.50 Футбол. «Болонья» - «Фиорентина». Чемпионат Италии.  
21.40 Смешанные единоборства.  
00.50 Футбол. «Барселона» - «Леганес». Чемпионат Испании.

**РЕН-ТВ**

05.00, 23.55 «Самые шокирующие гипотезы». 16+  
07.00 «С бодрым утром!» 16+  
08.30, 12.30 «Новости». 16+  
09.00 «Самая народная программа». 16+  
09.25 «Знаете ли вы, что?» 16+  
10.30 «Наука и техника». 16+  
11.30 «Купи-продай». 16+  
13.00 Д/с «Легенды и мифы». 16+  
14.00 «Неизвестная история». 16+  
15.00 Х/ф «Всевидящее око». 16+  
16.55 Х/ф «Взрывная игра». 16+  
18.55 Х/ф «Механик. Воскрешение». 16+  
20.55 Х/ф «Кодекс киллера». 16+  
23.00 «Итоговая программа». 16+

**Т+В**

05.00 «Новости» 16+  
05.45 07.00 08.00 09.00 10.00 12.00 «ТСН» 16+  
06.00 «Смешарики 2D»  
06.15 07.15 08.15 09.15 10.15 12.15 «Утро» 16+  
11.00 «Мамы в деле» 16+  
13.00 «Чужой ребенок» 16+  
16.30 «Любовь за любовь» 16+  
20.00 «Притворщики» Х/ф. 16+  
21.45 «Грешник» Х/ф. 16+  
23.30 «Любовь с оружием» 16+

**ДОМАШНИЙ**

06.30 Х/ф «Тот, кто рядом». 16+  
09.20 Пять ужинов. 16+  
09.35 Х/ф «Подмосковная кадрили». 16+  
14.00 Х/ф «Холодное блюдо». 16+  
18.30 Ешь. Готовь. Худей! 16+  
19.00 Т/с «Великолепный век». 16+  
23.35 Х/ф «Мачеха». 16+

**ОТР**

07.30 «Новости» 16+  
08.45 «СВОи герои»  
09.00 «Календарь»  
09.30 «Конструкторы будущего».  
10.40 «Моя история». 16+  
11.20 Мультфильм.  
11.30 Всё по-взрослому  
12.30 Х/ф «Полицейские и воры»  
14.15 Концерт.  
15.10 «Свет и тени». 16+  
15.40 «Календарь»  
16.05 «Большая страна»  
17.30 «Интервью»  
17.45 «Новости» 16+  
18.30 «Наша эпоха» 16+  
19.00 «Клуб главных редакторов»  
19.40 21.05 Х/ф «Механическая сюита»  
21.00 Новости  
21.25 Х/ф «Дерсу Узала»  
23.45 Д/ф «МакКуин» 18+

**РОССИЯ 24**

6.30 (Далее каждые полчаса) Вести  
7.10, 13.10, 17.10 Документальный фильм  
15.00 «Местное время. Воскресенье»  
8.20, 20.50 Вести. События недели.

**Редакция газеты просит авторов сообщать свои адреса, телефоны, e-mail, skype, другие координаты для оперативной связи.**

# 20 декабря завершается подписка на газету «ТРУДОВАЯ ТЮМЕНЬ» на I полугодие 2025 г.



**СТОИМОСТЬ ПОДПИСКИ:**  
на 6 месяцев – 700 руб. 26 коп., ветераны, инвалиды ВОВ – 601 руб. 26 коп.,  
на 3 месяца – 350 руб. 13 коп., ветераны, инвалиды ВОВ – 300 руб. 63 коп.,  
на 1 месяц – 116 руб. 71 коп., ветераны, инвалиды ВОВ – 100 руб. 21 коп.

## ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС – ПАЗ47.

**Спешите подписаться! Почтовые отделения ждут вас!**

### Борьба наша не заканчивается, а продолжается, пока мы живы

В ноябре 2024 г. помощь газете «Трудовая Тюмень» оказали следующие товарищи: Кудрина Татьяна Ивановна, Удодов Михаил Емельянович из Тюмени и Богословская Наталья Александровна из Сургута передали по 5000 руб., Довгулевич Евгений Антонович из Тюмени выслал 3000 руб., Доронин Владимир Петрович из Тюмени, Пирожкова Валентина Петровна из пос. Юмас Кондинского района внесли по 2000 руб., Колесникова Нина Матвеевна из п. Винзили Тюменского района передала 1500 руб., Крачков Виталий Васильевич из с. Перевалово Тюменского района внёс 1300 руб., Ненов Иван Зиновьевич из Тюмени передал 1000 руб., Шаптала Татьяна Филипповна из Тюмени выслала 500 руб., Канатовский Александр Петрович из Тюмени передал 300 руб., Хусаинова Надежда Михайловна из Тюмени внесла 150 руб., Косполова Марина Эмильевна, Кречетова Нина Ивановна и Иванова Любовь Васильевна из Тюмени передали по 100 руб.

Выполняя постановление Пленума Тюменского обкома РКРП(б)-КПСС от 19 ноября 2023 г. об оказании помощи газете «Трудовая Тюмень» Нефтеюганский райком РКРП(б)-КПСС внёс 5000 рублей, Яркоковский райком РКРП(б)-КПСС – 1250 руб.

Большое спасибо вам, уважаемые товарищи, кто оказывает помощь газете «Трудовая Тюмень». Благодаря вам мы смогли приобрести газетную бумагу на два номера газеты, оплатить отправку газеты в города и районы Тюменской области, за телефон и коммунальные услуги.

Мы благодарим всех, кто, несмотря на трудное время, находит возможность оказывать помощь газете «Трудовая Тюмень». Благодаря вам, уважаемые товарищи, газета «Трудовая Тюмень» и дальше будет рассказывать правду о капиталистическом режиме, о достижениях Советского Союза и Победе советского народа в Великой Отечественной войне, разоблачать фальсификаторов истории, делиться опытом борьбы за права трудящихся Тюменской области, страны и мира, организовывать рабочих, всех трудящихся на борьбу за свои права.

Сегодня в нашей стране вновь буржуазная власть, и её диктатура более жестокая, чем была при царизме, в том числе в Тюменской области. Но мы уверенно смотрим в будущее и твердо знаем, что победа будет за трудовым народом, и над страной вновь будет развеваться красный флаг Октябрьской революции!

Для тех, кто готов принять участие в финансировании следующих номеров газеты «Трудовая Тюмень», сообщаем банковские реквизиты. Денежные средства можно перечислить на счёт Межрегионального общественного движения по защите человека труда «Трудовая Тюмень»: р/с 40703810220128000026 в Филиал «Центральный» банка ВТБ (ПАО), БИК: 044525411, кор. счет: 30101810145250000411, ИНН: 7202086229, КПП 720301001.

Всем, перечисляющим денежные средства, необходимо указать свою фамилию, имя, отчество и адрес ме-

ста жительства.

Помощь можно отправить почтовым переводом по адресу: 625002, г.Тюмень, ул. 25-го Октября, 46/2, обком РКРП(б)-КПСС, Целых Татьяне Разумовне или принести лично в обком РКРП(б)-КПСС, а также перевести на карту Сбербанка 2202 2062 8674 5505.

Продолжается подписка на газету «Трудовая Тюмень» на второе полугодие 2024 года.

Выписав газету, каждый окажет реальную помощь в деле борьбы, приближения новой социалистической революции, восстановления власти трудящихся. Посоветуйте выписать газету своим товарищам, соседям, коллегам, знакомым, родственникам. С увеличением количества подписчиков мы получим дополнительные средства и сможем увеличить тираж газеты. Чем больше людей выпишут газету, тем больше узнают правду о буржуазной власти. Новые товарищи смогут встать в ряды борцов за власть трудового народа, а это является особо важным сегодня, когда государственная власть постоянно усиливает ограбление людей труда.

Кроме того, газету можно выписать в редакции газеты «Трудовая Тюмень», в корпунктах редакции газеты «Трудовая Тюмень» и самостоятельно забирать её в редакции или у общественных распространителей газеты. Стоимость подписки на 6 месяцев 2025 года составляет 294 руб., на 3 месяца – 147 руб., на 1 месяц – 49 руб.

**Редакция газеты «Трудовая Тюмень»**

<p><b>Учредитель и главный редактор</b> А.К. Черепанов</p>	<p>Газета зарегистрирована в Западно-Сибирском управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Свидетельство о регистрации ПИ №ФС 17-0749 от 17.08.2007 г.</p>	<p>Адрес редакции и издателя ТМОО «Совет РКСС»: 625002, г. Тюмень, ул. 25-го Октября, 46/2. Для писем: 625000, г. Тюмень, а/я 3764. Тел. ред. 45-04-05. Телефоны корпунктов: в Ишиме 8-912-928-97-70, в Сургуте 8-982-883-81-04, в Ярково 2-51-36, в Сладково 2-42-41, в Заводоуковске 8-982-933-61-80, в Армизоне 8-902-620-48-03, в Тобольске 8-912-390-93-35.    Skype: akche-72    E-mail: ak_rkrp@mail.ru Сайт: rkrp72.ru    Канал в Яндекс.Дзен: zen.yandex.ru/rkrp72</p>	<p>Индекс газеты ПА 247. Отпечатана в типографии АНО «ИИЦ «Красное знамя», 625031, г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.</p>	<p>Дата выхода: 4.12.2024 г. Подписано в печать по графику и фактически: 17.00 3.12.2024 г. Тираж: 6000 экз. Заказ: 3096</p>
--	--	---	---	--